DICHIARAZIONE DEL PARENTE CHE NON ACCONSENTE

Io sottoscritto CRIPPA MARIO
Cognome Nome
nato a I MAILLA DI ROVAGNATE (ONS) il 13/12/1948
residente a GIUSSANO in Via PONCHI ECC 43
☐ coniuge ☐ figlio ☐ genitore ☐ fratello/sorella ☐ nonno/nonna ☐ nipote
del pubblico amministratore CRIPPA GIA (SID
ai sensi e per gli effetti di cui all'art. 14 del D.Lgs. 33/2013 e s.m.i. e all' art. 2 della legge 441/1982
dichiaro
di NON ACCONSENTIRE ¹ a produrre la documentazione di cui all'art. 14 del D.Lgs. 33/2013 e s.m.i. e all' art. 2 della legge 441/1982.
Luogo
IL DICHIARANTE (firma) Cuipo Monis

¹ Del mancato consenso verrà data evidenza ai sensi dell'art. 14 lettera f) D. Lgs. n.33/2013 e s.m.i., mediante pubblicazione sul sito web istituzionale

DICHIARAZIONE DEL PARENTE CHE NON ACCONSENTE

Io sottoscritto Cuzzilla AGOSTINA
Cognome Nome
nato a GENOVA
residente a Giussano in Via Ponchi elli 43
☐ coniuge ☐ figlio ☐ genitore ☐ fratello/sorella ☐ nonno/nonna ☐ nipote
del pubblico amministratore Crippa Giacomo
ai sensi e per gli effetti di cui all'art. 14 del D.Lgs. 33/2013 e s.m.i. e all' art. 2 della legge 441/1982
dichiaro
di NON ACCONSENTIRE ¹ a produrre la documentazione di cui all'art. 14 del D.Lgs. 33/2013 e s.m.i. e all' art. 2 della legge 441/1982.
Luogo Giussano , li 30/1/2020
IL DICHIARANTE (firma) Cuxille Organtina

¹ Del mancato consenso verrà data evidenza ai sensi dell'art. 14 lettera f) D. Lgs. n.33/2013 e s.m.i., mediante pubblicazione sul sito web istituzionale

DICHIARAZIONE DEL PARENTE CHE NON ACCONSENTE

Io sottoscritto CEIPPA ANGELS
Cognome Nome
nato a
residente a Givina in Via Orchitect 43
☐ coniuge ☐ figlio ☐ genitore ☐ fratello/sorella ☐ nonno/nonna ☐ nipote
del pubblico amministratore Cririna Glacoro
ai sensi e per gli effetti di cui all'art. 14 del D.Lgs. 33/2013 e s.m.i. e all' art. 2 della legge 441/1982
dichiaro
di NON ACCONSENTIRE ¹ a produrre la documentazione di cui all'art. 14 del D.Lgs. 33/2013 e s.m.i. e all' art. 2 della legge 441/1982.
Luogo
IL DICHIARANTE (firma) Laippe Angelo

¹ Del mancato consenso verrà data evidenza ai sensi dell'art. 14 lettera f) D. Lgs. n.33/2013 e s.m.i., mediante pubblicazione sul sito web istituzionale